. Cymnop | AsoT A3sot
3arafyjyhe | Yah PM 10 PM 2.5| Yah
maTepuje aMokcua [amokcua AMOKCUA |50 nana ca
OHLeTpauunjom
JeauHnua pg/m3 | pg/m3 pg/ma3 pg/m3 pg/m3 | ug/m3 (PM 10 Behom
Mepe )0 03BOSLEHE
FpaHnyHa (50png/m3)
BpeaHOCT 50 125 85 50 50 85
(GV)*
MepHo mecTO 3eneHu Bubnuoteka| MepHo mecTo |(oAa noyeTka
OaTtym . .
nujay Yxxuue Yxuue CeBojHO roauHe)
01.11.2024.| 33 <12 27 8 25
02.11.2024.| 35 <12 34 29 25
03.11.2024.| 44 <12 71 22 25
04.11.2024.|] 30 <12 35 18 25
05.11.2024.| 45 13 53 27 26




PM..5 0-10 "10-20" 20-25 25-50 50-75 75-800

PMyo 0-20 40-50 100-150 150-1200
*NO, 0-34 68-85 170-255 255-2000
*Cad 0-20 40-50 100-150 150-1200
* 80, 0-50 gleloRpisiol 125-250  250-375 375-3000

*3a NO2, yah u SO2, y uspauyHaBahe MHAEKCA Ce YHoce 24-4acoBHa cpeftba BPeAHOCT 3a NpoTeKa
24 caTa.

AQ index Onmra nomyJjanuja Ocer/buBa MOMyJIAIMja
Bprio Ao6a KBanurer Bazayxa je mnobap. YxuBajrey  Ksamurer Bazayxa je mo0ap.
B pJ'I Muan P yoOHn4ajeHnM aKTHUBHOCTHMA Ha VixuBajTe y yoOudajeHum
A OTBOPEHOM AKTUBHOCTHMA Ha OTBOPEHOM
No6ap VikuBajTe y yoOU4ajeHUM aKTHBHOCTUMA  YIKHBajTe y yoOu4ajeHuM
Ha OTBOPEHOM AKTUBHOCTHMA Ha OTBOPEHOM
. . Pasmucnure o cMamewy (puznuKe
YMEPEHO VikuBajTe y yoOU4ajeHuM akTHBHOCTHMA yo
064 A OTBODEIOM AKTUBHOCTH Ha OTBOPEHOM aKO
A 2 P uMare CUMIITOME
Pasmuciure o cMamelhy UHTEH3UBHUX Pasmucnure o cMameny pu3nuKe
m AKTUBHOCTH Ha OTBOPEHOM aKO UMaTe AKTUBHOCTH, TIOCEOHO Ha
CUMITOME Kao MITO Cy 00 Y OUrMa, OTBOPEHOM, MOCEOHO aKO UMaTe
KallaJb Wik 0011 y Tpiy CHUMIITOME.

Pasmuciure o cMambelhy UHTEH3UBHUX

AKTUBHOCTH Ha OTBOPEHOM aKO OCETUTE
CHUMIITOME Kao HITO Cy 00 y 04rnMa,
KallaJb Wik 0011 y Tpiy

Cmamure QU3NIKe aKTUBHOCTH,
oceOHO Ha OTBOPEHOM, MTOCEOHO
aKO UMare CHMITTOME.

Cmamute GU3MYKe aKTUBHOCTH Ha N3zberaBajre pusnyke akKTUBHOCTH
OTBOPEHOM Ha OTBOPEHOM.

EKCTPEMHO
U10 LU



